

## **Игровые ситуации по ПДД в старшей группе № 7 «Путешествие вместе со зверушками в страну правил дорожного движения»**

В нашей группе мы провели мероприятие по ПДД во время прогулки. Дети заранее выбрали героев сказок – кукол Бибабо. Взяли с собой на прогулку зверушек: лису, зайца, волка и медведя. Ребята захотели рассказать зверушкам о правилах дорожного движения.

Предложенные детям игровые ситуации по ПДД направлены на закрепление и обобщение знаний детей о ПДД, сигналах светофора, дорожных знаках, на формирование у детей осознанного отношения к соблюдению ПДД в жизненных ситуациях. Дети познакомились с движением по кольцевой дороге.

Дети предварительно перед игрой нарисовали разметку на асфальте: пешеходный переход и дорогу с кольцевым движением.

Сначала ребята познакомили зверушек со знаком «Пешеходный переход», перешли несколько раз дорогу вместе со зверушками, соблюдая правила дорожного движения. Показали и рассказали про работу светофора, какой цвет и что он означает в той или иной ситуации. Далее ребята познакомились с правилами движения по кольцевой дороге, прокатили зверушек на разных автомобилях по кольцу. Детям понравилось двигаться по кольцевой дороге, были заинтересованы все дети и каждому хотелось покатать зверушек именно по кольцу. Далее дети знакомили зверей с дорожными знаками, рассказывали, как они называются и для чего нужны при дорожном движении. Они самостоятельно придумывали разные игровые ситуации по правилам дорожного движения, играли в игру «Веселая змейка» (кегли). Дети были активные, радостные, время пролетело не заметно.